



昨天,北京同仁医院中医学科邓叶清医生在微博发声明称,近期有淘宝卖家假借她的名义,开诊断证明书并网售减肥药。北京同仁医院官方微博也第一时间澄清,诊断书和公章均为伪造,提醒消费者不要轻信。

(京华时报)

9旬老太太有副侠骨好心肠

爱做家务,爱喝牛奶,爱管“闲”事

□记者 黄珊



“我认识一个老人,90岁的时候还在开餐馆,现在已经九十多岁了,身体还是非常好。”近日,记者接到了这样的一个电话,于是便前往采访。93岁的阮三多老人,虽然头发已花白,但是与她交谈中发现,她仍口齿清楚,思维灵活。

家族长寿

“长寿还真的是和家族遗传有关系。”阮三多老人的亲戚阮先生告诉记者,阮三多老人和自己的爷爷是亲兄妹,并且还有两个姐

姐。虽然阮三多老人的哥哥和姐姐已经相继离世,但是他们每个人都算是比较长寿的,几乎都是年过百岁才离开。

“除了我的亲兄弟姐妹几个外,其他的几个表兄妹也活得长,八九十岁都是很正常的。”阮三多老人说道,自己比较长寿应该也和家族遗传离不开关系。

勤做家务

如果你看到一个年过九十的老人,每天忙于做家务事,是不是第一反应就是子女不

孝呢?可是阮三多老人并不这么认为。

“我每天在家闲的慌,就喜欢做做家务打发时间。”阮三多老人说道,儿子媳妇在外做生意,比较忙,而我在家没事做,做做家务事还能锻炼一下身体。

洗衣、做饭、拖地、养花、种草……几乎家里的所有家务事都由阮三多老人一人包办。每天做这么多事累不累呢?阮三多老人答道,有一点点累的时候我就休息,休息好了,觉得无聊了就再继续做。不要把做家务事当成一种压力,而是当成一种兴趣,做起来就会轻松很多。

喜喝牛奶

旺仔牛奶、纯牛奶、酸奶……这些乳饮品在阮三多老人家中都是常备的。“我平时就是特别爱喝牛奶,或是酸奶,只要是奶制品我都喝,而且每天都会喝。”阮三多老人介绍道,白开水的味道寡淡,碳酸饮料喝着不健康,而乳饮品则是既健康,味道又好。

不爱计较

今年已经93岁的阮三多老人,在前两年,还和儿媳妇一起在温泉岔路口附近开了一家餐馆,主要卖一些家常菜。

“端盘子上菜、洗菜、切菜、收拾桌子,除了炒菜,只要她能做的,她都会去做。”阮先生介绍,就算每天忙里忙外,但她从不计较,总是任劳任怨,因为都是一家人,做多做

少都一样。

除了不和家里人计较外,对于店内的客人,她也是不会太去计较。开门做生意,难免会遇到一些爱找茬的顾客,不是要求换菜、退菜,就是要求打折,每次遇到这种事情,阮三多老人都会算了,她认为,做生意要以和为贵,钱给多点给少点都不会太计较。

多做好事

“我觉得长寿没有什么秘诀,就是要多做好事。”阮三多老人认为,她之所以这么大年纪身体还那么好,就是因为她特别爱“路见不平拔刀相助”。

有一次在岔路口附近,看到两个年轻人在吵架,吵着吵着就动起手来,正好路过的阮三多老人,毫不犹豫就走上前去扯架,和她一同走路的家人都吓到,这么大年纪的老人去扯架,不怕伤到自己吗?

阮三多老人说道,看到别人扯皮打架,我就忍不住想上前去管管闲事,我这么大年纪的人都去劝架了,一般人都会看到我的面子上就停止冲突的。



(征集长寿老人、健康老人的养生之道,联系电话:18607247707)

小暑养生之道

养阳 食疗 防中暑 防旧病

阳’的原则。

另外,炎热的季节,最好“少动多静”。沈明荃建议,天热时可以在环境清幽的室内,读书习字、品茶吟诗、观景纳凉。

小暑要食疗

日常养生总是离不开食疗,那么,小暑节气该用什么食疗法养生呢?

沈明荃建议,小暑时节的饮食应以清淡为主,少食辛辣油腻之品。如绿豆百合粥具有清热解毒、利水消肿、消暑止渴、降胆固醇、清心安神和止咳的功效。南瓜绿豆汤同样具有清暑解毒、生津益气的功效。蔬菜应多食绿叶菜及苦瓜、丝瓜、南瓜、黄瓜等,水果则以西瓜为好。

防中暑旧病

“小暑时节后,防中暑是非常重要的。”沈明荃说,过了小暑后,天气炎热,强烈阳光

的照射过久,红外线易使人的大脑丧失调节体温的能力,很容易发生中暑。

此外,外界气温高,空气中湿度大,汗液蒸发困难,体内热量积蓄过多,以及出汗过多,也会导致体内水和盐大量排出。一旦得不到及时补充时,同样可能中暑。

“所以对于体力劳动者、室外工作的人员来说,应该多饮水,同时服少量仁丹、常喝绿豆汤等都可预防中暑。”沈明荃说道,如果是患有慢性病的人群,更应结合节气特点加以调护,防止旧病复发或加重。

对有心脑血管疾病的人来说,要保证充足的睡眠,并加强室内通风,尤其在闷热的天气中要注意使用物理降温;对有心脏病史的人群来说,要注意保持心情舒畅,贮备氧气袋,在自觉胸闷气短之时使用;对有慢性呼吸系统疾病,如慢性支气管炎、哮喘的患者,应注意室内温度、湿度、通风换气,必要时吸氧。

(黄珊)

医讯

7月5日(星期六)同济医院整形美容科邓裴教授来咸宁市中心医院医学美容中心坐诊、手术,欢迎前来咨询、手术。

联系电话:8896118

地址:市中心医院同济咸宁医院门诊一楼东侧医学美容中心

邓裴教授:资深整形美容专家三十多年的学习与钻研,具有较深的专业技术造诣,尤以小耳畸形全耳再造见长。同时娴熟的开展其他整形与美容手术,如各类鼻部整形手术,全颜面多层次除皱及面部年轻化手术,瘢痕整形、手外科功能整形皮瓣修复等。

咸宁市境内S317沿横线道路封闭施工公告

经省、市交通主管部门批准,省道S317沿横线路面大修工程实行道路封闭施工。现将有关事项公告如下:

1、封闭路段:省道S317沿横线阳新与咸安界点至担山(K40-K60)。

2、道路封闭时间:2014年7月10日至2014年10月31日。

3、道路封闭期间严禁大型汽车、牵引车、挂车通行,高度2.7米以下小型汽车可正常通行。

4、道路封闭期间绕行线路:咸安至阳新方向的车辆可选择黄咸高速和大广南高速绕

行(咸安双溪收费站—阳新三溪收费站)。

5、道路封闭期间,请小型车辆在通过施工区域时注意安全,按照沿线设立的施工标志减速慢行,服从现场指挥人员的疏导指挥。

6、如施工现场提前解封不再另行公告。望广大司乘朋友积极配合,提前做好出行计划。施工给您带来的不便之处,敬请谅解。

咸安区人民政府
咸宁市交警支队咸安三大队
咸安区公路管理局路政大队
2014年7月2日

炎炎夏日,让宝宝远离“上火”

正值夏季,很多妈妈在小心翼翼的照顾着宝宝,这里要提醒妈妈们警惕另一个会走近宝宝的隐形杀手“上火”

夏季为什么宝宝容易出现上火呢?来看看专家的分析:

第一,宝宝体质偏热,而且体温调节中枢功能尚未发育完善。

第二,第二,(取消)宝宝正处于快速生长发育阶段,父母给宝宝补充的营养物质就较多,这时容易“上火”,出现大便干结、口舌生疮、睡不香、等症状。

这下妈妈们明白了吧,但是明白归明白,妈妈们还要重视宝宝上火问题,上火对宝宝的危害是非常大的,因为宝宝年幼,身体各项机能不完善,不及时治疗便会引发

感冒等各种疾病。所以专家提醒妈妈们平时要注意预防宝宝上火,在饮食上注意清淡,多吃水果蔬菜,多给宝宝喝白开水补充水分。在起居上注意保证宝宝睡眠时间和睡眠质量。当宝宝预防不当出现上火症状时候,要及时给宝宝服用去火药物,在药物选择上,专家提醒要选择针对宝宝体质的儿童专用药物。

目前很多妈妈选用的“三公仔小儿七星茶”就是专业的儿童“去火”药物,采用纯中药配方,其中多种成分药食同源,安全有保证。颗粒剂型携带方便,容易冲泡,而且百年七星茶配方经过长期检验,药性温和,可起到“标本兼治”的作用有助于宝宝早点摆脱上火的痛苦!